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Obloga za pakovanje robe, koja se sastoji od papirne kese sa umetkom za pojačanje. 
Prijava od 18. jula 1929. Važi od 1. maja 1930.

Kod uzanih prostornih prilika i kod ne
stašice pomoćnih sila, nabavka i smeštanje 
goriva za domaćinstvo prouzrokuje mnoge 
neprijatnosti, koje bi se mogle izbeći, kad 
bi se gorivo, naročito ugalj, moglo kupiti 
u malim lako prenosljivim količinama upa- 
kovano u jeftinoj oblozi. Ali obične papirne 
kese nisu podesne za pakovanje parčadne 
robe, pošto strane kesa imaju vrlo malu 
otpornu sposobnost.

Ovaj pronalazak namerava da stvori papir
nu kesu podesnu za pomenutu celj, što je 
moguće umetanjem neke zaštitne obloge 
od krutog, žilavog papira, lepenke, talasa
ste haitije ili sličnog u kakvu običnu kesu 
od hartije. Pojačavanje dna nije potrebno, 
pošto je ono inače dvostruko, pa prema 
tome dovoljno otporno. Zaštitni umetak ne 
mora da se pričvrsti u kesi a i njegovi 
rubovi preklopljeni jedan preko drugog, 
ne moraju međusobno da se spoje.

Crtež predstavlja u perspektivi predmet 
ovog pronalaska u jednom primeričnom iz
vedenom obliku. Sl. 1 pokazuje jednu ot
vorenu kesu, si. 2 pokazuje također otvo
renu kesu, ali sa delimično otkinutim stra
nama, a si. 3 zatvorenu kesu.

U papirnoj kesi 1, čije je dno na po
znati način pojačano preklopljenim sleplje- 
nim donjim rubovima, umetnuta je zaštitna 
obloga 2 od žilave, krute lepenke. Ta je 
zaštitna obloga pravougaono presavijena 
uzduž prevoja 3, tako da se postiže priz- 
matičan oblik, koji omogućuje dobro isko- 
rišćavanje prostora pri slaganju. Rubovi 4 
i 5 zaštitne obloge 2 malo se preklapaju, 
ali ne moraju međusobno da se spoje. Ako 
se želi veća otpornost, mogu se rubovi 4 
i 5 također međusobno spojiti. Kad se kesa 
napuni ugljem, zatvara se na poznati način, 
pri čemu se može primeniti neka plomba 
6 (sl. 1 i 3), koja jamči za tačnu težinu.

Patentni zahtevi:
Obloge za pakovanje robe, (uglja) koja 

se sastoji od papirne kese sa umetkom za 
pojačavanje, naznačena time, što za pako
vanje služi papirna kesa, sa umetkom za 
pojačavanje od nevezano umetnutog, ruka- 
vastog lista od otpornog materijala, kao od 
lepenke ili sličnog, koji štiti kesine strane 
od kvara od oštrih ivica komada uglja.

Din. 10.
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